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PARTE A

. 11 flusso del campo F(z,y,z) = (— cos{2)e*™*z, cos(z)es®*y, z) lungo il bordo di © orien-
tato secondo la normale esterna, dove §2 ¢ Vinsieme ottenuto ruotande intorno all’asse z il
triangolo T" individuato nel plano (z, 2) dai vertici (1,0, (0,1),(0, -1), vale:
ArF BE G D

E: N.A.

. Sia data la funzione f(z,4) = sin(zy). Allora il punio {0,0) €'
A:min locale B: N.A.  C: punto di sella  D: max locale E: min assoluto

. La seguente derivata

o4
Wy’f (0,0,
dove f(=,y) = cos(e™ — 1) vale:

A:2 B:NA C:1 D=2 E:3

. 11 Limite limgg g 0,0y Srrly vale:
A:NE. B:-1 &1 D:NA. E: 4

f f /A In(zyz)dzdydz

dove 4 =11,2] % [1,2] x [1,2] vale

A:Bln2—-1 B:6 (C:3ln2—4 D:6In2—-3 F:N.A.

. Consideriamo f{xz,y) = cos(zy) /o2 +y*. Allora il gradiente di f nel punto (0, 0) vale:
A:(0,1) B: (1,00 C:NA. D:(0,0) E:NE.

. I’ integrale

. 11 limite lim(m’y)ﬁ(olg)% vale:
A:NE B:—-1 C1 Dii E:NA.
. I integrele di prima specie | o zds, dove la curva « e’ descritta in coordinate polari da
#:[0,7/2] 28— p(8) =sind
vale
A:é— B:3 CGNA D1 E: 2
. L integrale seguente f 4 Tydady dove
A={z,9l® +9* < Lz -y 20}
vale:
Al B:N.A. C’:;} D:% F: 2
. 11 seguente integrale [ [ [ A(sinzsiny sin z cos x cos y cos z)dadydz dove
A=1[0,7/2] x [0,7/2] x [0,7/2]
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